

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA NEDELIŠĆE
OŠ DR. IVANA NOVAKA MACINEC
OIB: 55340988061

Macinec, 07. travnja 2023.

Na temelju Natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu **Kuhar/ica - 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno uz uvjet probnog rada u trajanju od dva mjeseca prema odredbama Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama**. KLASA: 112-11/23-01/03, URBROJ: 2109-34-23-01 od 23. ožujka 2023., Povjerenstvo za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) objavljuje:

POZIV NA USMENO VREDNOVANJE I PROCJENU

Na usmeno vrednovanje i procjenu pozivaju se sljedeći kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete za radno mjesto Kuhar/ica - 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno uz uvjet probnog rada u trajanju od dva mjeseca prema odredbama Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama koja će se održati pred Povjerenstvom u **četvrtak, 13. travnja 2023. u 12,00 sati** u prostorijama Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec

1. Marija Pintarić

Ako kandidat ne pristupi postupku procjene i vrednovanja smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Kandidati su dužni sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

Procjeni i vrednovanju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Usmeno vrednovanje odnosno procjena obaviti će se iz područja poslova spremanja hrane, održavanja čistoće, komunikacije i motivacije za rad. Svako područje vrednovanja boduje se s najviše 5 bodova a kandidat na usmenoj procjeni može ostvariti ukupno 20 bodova.

Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je usmenom vrednovanju i procjeni ostvario najmanje 50% bodova.

Nakon utvrđivanja rezultata usmenog vrednovanja i procjene Povjerenstvo će utvrditi rezultate usmenog vrednovanja odnosno procjene te iste dostaviti ravnatelju radi odlučivanja o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Kandidati se upućuju odmah nakon završenog usmenog vrednovanja **na razgovor s ravnateljicom u četvrtak, 13. travnja 2023.**

Poziv na usmeno vrednovanje i procjenu dostavljen je kandidatima na adrese elektroničke pošte te je objavljen na mrežnoj stranici škole na sljedećoj poveznici: http://os-inovaka-macinec.skole.hr/natje_aji

Predsjednik Povjerenstva:
Filip Murković, tajnik Škole

